

Родиноведение. «Призвание – художник»

Пресс-релиз «Гражданская академия»

3 декабря 2019 года состоялась очередное мероприятие в рамках Гражданской Академии Общественной палаты Тюменской области. Мы начали свою работу по новому направлению «Родиноведение», где планируем воспитывать и развивать культурные и духовно-нравственные аспекты личностей наших участников, популяризировать и прославлять ярких и великих соотечественников нашей Тюменской Родины. Это направление, прежде всего, для детей и молодежи, для людей, которым еще предстоит построить свою профессиональную траекторию, вложить в развитие города и области свои силы и своё творчество.



В качестве «первооткрывателей» нового направления стали призеры IX конкурса детских рисунков и стихотворений «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани». Юным художественным дарованиям предстояло встретиться с заслуженным художником России Павловым Александром Николаевичем, познакомиться с его творчеством и проникнуть в секреты деятельности именитого мастера. Мы назвали это мероприятие «Призвание – художник» и разбили его на две части. В первой – участники, дети от 6 до 16 лет, посетили выставку картин Павлова А.Н. в Музейном комплексе им. И.Я Слоцова, во второй части, уже на территории Общественной палаты Тюменской области, художник в теплой дружеской беседе раскрыл некоторые секреты своего мастерства.

Мероприятие получилось потрясающим! Тонкая музыка картин художника затронула глубины душ гостей, а его точные и звучные комментарии ввели в тонкий мир художественных переживаний. Александра Николаевича не просто так называют «гением пейзажа». Сочетание красок, которые он использует в работе, удивительным образом показывают атмосферу российского деревенского быта, гладь вешних вод, хороводы осенних листопадов, уют снежных покровов. Кажется, что не существует красок, способных столь точно передать красоту Тюменских просторов, но художник в своём творчестве раз за

разом доказывает обратное. Душа каждого из времен года в выставке мастера показана с особым колоритом, с особой любовью.

Во второй части восторженные участники получили возможность напрямую задать мастеру интересующие их вопросы. О творчестве, о семье, о форматах, которые использует художник в своей работе, о времени, необходимом для написания картины. «Как вы рисуете гладь воды? Как у вас получается создать такое точное изображение?» - спросил отец одного из детей. Мастерство художника затронуло сердца и взрослых участников.



Александр Николаевич открыто ответил на все вопросы, сопровождая ответы мудрым наставлениям для подрастающего поколения. Он открыл вечные и неизменные истины творческой личности: заниматься тем, что любишь, внимательно изучать окружающий мир, нести в него светлое и доброе. Модератором второй части выступил председатель Общественной палаты Тюменской области Чеботарев Геннадий Николаевич. Кроме того, мы сделали сюрприз и участникам, и самому художнику, устроив интерактивную выставку рисунков победителей конкурса. Дети с гордостью находили на экранах свои работы. Александр Николаевич высоко оценил стремление детей к творчеству, добрый посыл их рисунков и посоветовал продолжать своё увлечение, развивая его знаниями и постоянной практикой. В конце мероприятия художник подарил всем детям свои книги с репродукциями наиболее известных своих картин и личным автографом.

«Призвание – художник» - первое мероприятие в рамках Родиноведения, но уже сейчас можно сделать вывод, что дети с большим удовольствием и радостью впитывают в себя светлое творчество, внимательно прислушиваются к правильным и мудрым наставлениям, желают быть полезными и идти по правильному жизненному пути, нацеленному на созидание нового комфортного и благоприятного будущего.

Пресс-служба ОПТО (Александр Кузьмин)